

# Звіт за перше півріччя 2024 року

Орган: ВОЛИНСЬКА ОБЛАСНА РАДА

## Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p><b>Опис заходу:</b> Проведення для посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради, посадових осіб підприємств, установ та закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають в управлінні обласної ради, навчання на тему: «Фінансовий контроль як інструмент антикорупційної політики. Електронне декларування»</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Волинський регіональний центр підвищення кваліфікації, консультант з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щороку в лютому-березні</p>	26.03.2024	Виконано	26.03.2024 р. у прес-центрі Волинської обласної ради проведено навчання на тему: «Фінансовий контроль як інструмент антикорупційної політики. Електронне декларування». Навчання проведено консультантом з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради І. Прус. У навчанні взяли участь 47 осіб.
2	<p><b>Опис заходу:</b> Проведення для посадових осіб місцевого самоврядування тренінгу на тему «Заповнення електронних декларацій»</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щороку в березні</p>	26.03.2024	Виконано	26.03.2024 р. у прес-центрі Волинської обласної ради консультантом з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради І. Прус проведено навчання на тему: «Фінансовий контроль як інструмент антикорупційної політики. Електронне декларування». Складовою частиною навчання був тренінг на тему: "Заповнення електронних декларацій". У навчанні взяли участь 47 осіб.
3	<p><b>Опис заходу:</b> Проведення для посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради, посадових осіб підприємств, установ та закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають в управлінні обласної ради, навчання на тему: «Вимоги антикорупційного законодавства України щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів»</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щороку в травні та в жовтні</p>	29.03.2024	Виконано	29.03.2024 р. проведено навчання «Вимоги антикорупційного законодавства України щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» в рамках навчальної програми Волинського регіонального центру підвищення кваліфікації "Запобігання корупції та впровадження стандартів доброчесності на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування" (18-29.03.2024 р.) Участь у навчанні взяли 20 представників цільової групи (посадові особи місцевого самоврядування, депутати обласної ради, посадові особи підприємств, установ та закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області).
4	<p><b>Опис заходу:</b> Проведення для посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради, посадових осіб підприємств, установ та закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають в управлінні обласної ради, навчання на базі Волинського регіонального центру підвищення кваліфікації за спеціальною короткостроковою програмою «Запобігання корупції та забезпечення доброчесності»</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Волинський регіональний центр підвищення кваліфікації, консультант з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щороку в листопаді-грудні</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав	Навчання за спеціальною короткостроковою програмою «Запобігання корупції та забезпечення доброчесності» заплановано на листопад-грудень (1 захід). Строк виконання заходу ще не настав.
5	<p><b>Опис заходу:</b> Оновлення та поповнення інформації у підрозділі «Запобігання корупції» на офіційному вебсайті обласної ради, де розміщені актуальні нормативні акти, що стосуються запобігання корупції, Антикорупційна програма Волинської обласної ради, онлайн форма для повідомлення про корупційні правопорушення</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Начальник відділу комп'ютерних систем та програмного забезпечення виконавчого апарату обласної ради, консультант з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Консультантом з питань запобігання та виявлення корупції спільно з працівниками відділу комп'ютерних систем та програмного забезпечення виконавчого апарату обласної ради здійснюється регулярне оновлення та поповнення інформації у підрозділі «Запобігання корупції» на офіційному вебсайті обласної ради, де розміщені актуальні нормативні акти, що стосуються запобігання корупції, роз'яснення НАЗК, пам'ятки з питань запобігання корупції, розроблені консультантом з питань запобігання та виявлення корупції, Антикорупційна програма Волинської обласної ради на 2023-2025 роки. Також на вебсайті обласної ради функціонує онлайн форма для повідомлення про корупційні правопорушення.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				Посилання на зазначені документи, розміщені на вебсайті обласної ради: <a href="https://new.volynrada.gov.ua/bilshe/zapobigannya-korupcziyi/">https://new.volynrada.gov.ua/bilshe/zapobigannya-korupcziyi/</a>
6	<p><b>Опис заходу:</b> Інформування посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради, суб'єктів декларування підприємств, установ та закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають в управлінні обласної ради, про вимоги чинного антикорупційного законодавства щодо фінансового контролю</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щороку в грудні</p>	30.06.2024	Виконано	Направлялись 2 листи обласної ради: від 09.01.2024 р. №25/45/2-24, від 23.01.2024 р. №79/49/2-24. Проводилось навчання 26.03.2024 р. для посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради, суб'єктів декларування підприємств, установ та закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають в управлінні обласної ради, про вимоги чинного антикорупційного законодавства щодо фінансового контролю. Надавались консультації з записами в Журналі обліку консультацій з питань застосування антикорупційного законодавства (впродовж звітнього періоду надано 39 консультацій).
7	<p><b>Опис заходу:</b> Проведення індивідуального навчання для вперше прийнятих на службу у виконавчий апарат обласної ради щодо основних положень антикорупційного законодавства України, Антикорупційної програми Волинської обласної ради, правил етичної поведінки</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом 10 робочих днів після призначення (обрання)</p>	20.05.2024	Виконано	Впродовж звітнього періоду на службу у виконавчий апарат обласної ради (вперше) було прийнято 1 працівника (розпорядження голови обласної ради № 36 від 16.05.2024 р.). Для зазначеного працівника 20.05.2024 р. було проведено індивідуальне навчання щодо основних положень антикорупційного законодавства України, Антикорупційної програми Волинської обласної ради на 2023-2025 роки, правил етичної поведінки (з записом у відповідному журналі).
8	<p><b>Опис заходу:</b> Розгляд на апаратних нарадах у виконавчому апараті обласної ради питання щодо запобігання і протидії корупції</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Заступник керуючого справами – начальник відділу з питань організаційного забезпечення діяльності ради, консультант з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щоквартально</p>	30.06.2024	Виконано	На 4 апаратних нарадах у виконавчому апараті обласної ради, що проводились під керівництвом заступника керуючого справами – начальника відділу з питань організаційного забезпечення діяльності ради Ю. Ройка, розглядалися питання щодо запобігання і протидії корупції (12.03.2024 р., 09.05.2024 р., 10.06.2024 р., 19.06.2024 р.)
9	<p><b>Опис заходу:</b> Повідомлення про зміни в антикорупційному законодавстві на апаратних нарадах, загальних зборах трудового колективу</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше При проведенні нарад, зборів</p>	30.06.2024	Виконано	Інформація про зміни в антикорупційному законодавстві повідомлялась на 4 апаратних нарадах у виконавчому апараті обласної ради, що проводились під керівництвом заступника керуючого справами – начальника відділу з питань організаційного забезпечення діяльності ради Ю. Ройка (12.03.2024 р., 09.05.2024 р., 10.06.2024 р., 19.06.2024 р.). Загальні збори трудового колективу впродовж звітнього періоду не проводились.
10	<p><b>Опис заходу:</b> Розміщення актуальної інформації антикорупційного спрямування на інформаційному стенді, офіційному вебсайті обласної ради</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	На офіційному вебсайті обласної ради <a href="https://new.volynrada.gov.ua/">https://new.volynrada.gov.ua/</a> у підрозділі «Запобігання корупції» розміщено актуальну інформацію, що стосується запобігання корупції, зокрема: - Антикорупційна програма Волинської обласної ради на 2023-2025 роки, - Реєстр корупційних ризиків у діяльності Волинської обласної ради. Нормативно-правові акти (в актуальному стані): - Конвенція ООН проти корупції, - Закон України Про запобігання корупції, - Кримінальний кодекс України, - Кодекс України про адміністративні правопорушення, - Закон України "Про службу в органах місцевого самоврядування", - Постанова Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2011 р. N 1195 "Про затвердження Порядку передачі дарунків, одержаних як подарунки державі, Автономній Республіці Крим, територіальній громаді, державним або комунальним установам чи організаціям", Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів: - Методичні рекомендації щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, дотримання обмежень щодо запобігання корупції".

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
				Фінансовий контроль: РОЗ'ЯСНЕННЯ НАЗК стосовно заходів фінансового контролю Актуальні пам'ятки: 1. Попередження про обмеження визначені Законом України "Про запобігання корупції" та обов'язком подавання декларації особам, уповноваженим на виконання функцій держави 2. Примірні форми повідомлення про працюючих близьких осіб 3. Форма самостійного тесту на наявність відсутність конфлікту інтересів 4. Форма повідомлення про реальний чи потенційний конфлікт інтересів 5. ПАМ'ЯТКА щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів 6. Рекомендована форма акта про виявлення майна що може бути неправомірною вигодою або забороненим подарунком 7. Рекомендована форма повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про передачу в управління підприємств та/або корпоративних прав 8. Пам'ятка суб'єктам декларування, які припиняють або припинили діяльність, пов'язану з виконанням функції держави. Також на вебсайті розміщено контакти для повідомлення про корупцію та форма для електронного повідомлення про корупцію.
11	<p><b>Опис заходу:</b> Надання консультацій з питань основних положень та вимог антикорупційного законодавства України посадовим особам місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутатам обласної ради, посадовим особам підприємств, установ та закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають в управлінні обласної ради</p> <p><b>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу:</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції виконавчого апарату обласної ради</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2024	Виконано	Посадовим особам місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутатам обласної ради, посадовим особам підприємств, установ та закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, надавались консультації з записами в Журналі обліку консультацій з питань застосування антикорупційного законодавства (впродовж звітної періоду надано 39 консультацій).

### Заходи з усунення корупційних ризиків

**Сфера ризику:** Управління фінансами

**Назва ризику:** Можливість внесення депутатом обласної ради подання щодо надання одноразової матеріальної допомоги з депутатського фонду близькій особі відповідного депутата

**Опис ризику:** Депутат обласної ради може внести подання щодо надання одноразової матеріальної допомоги з депутатського фонду близькій йому особі. Надання матеріальної допомоги здійснюється на підставі розпорядження голови обласної ради.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання одноразової грошової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, за зверненнями до депутатів обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 16 травня 2019 року № 23/24 (зі змінами).</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Впродовж 3 місяців з дня затвердження Антикорупційної програми Волинської обласної ради на 2023-2025 роки</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Відділ забезпечення діяльності керівництва ради виконавчого апарату обласної ради (Олена Козюла), консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> У Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання одноразової грошової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, за зверненнями до депутатів обласної ради, затвердженого рішенням обласної ради від 16 травня 2019 року № 23/24 (зі змінами), буде встановлено пряму заборону внесення депутатом обласної ради подання щодо надання одноразової матеріальної допомоги з депутатського фонду близькій особі.</p>	16.02.2024	Не виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

На підставі статті 4 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», у зв'язку з прийняттям розпорядження начальника Волинської обласної військової адміністрації від 25 січня 2024 року № 33 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання одноразової грошової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, постраждалих від збройної агресії Російської Федерації, за зверненням до депутатів Волинської обласної ради, та Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання грошової допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, та ветеранам ОУН – УПА, жителям Волинської області, яким виповнилось 100 і більше років, сім'ям осіб, які загинули або померли внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції гідності» втратив чинність Порядок використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання одноразової грошової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, за зверненнями до депутатів обласної ради, затверджений рішенням Волинської обласної ради від 16 травня 2019 року № 23/24 (зі змінами). Посилання на офіційний вебсайт: <https://nra.voladm.gov.ua/search.php>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Навчальні заходи для депутатів обласної ради.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Впродовж 1 місяця з дня внесення змін до Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання одноразової грошової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено навчання для депутатів обласної ради.</p>	30.06.2024	Строк виконання заходу не настав

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

На підставі статті 4 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», у зв'язку з прийняттям розпорядження начальника Волинської обласної військової адміністрації від 25 січня 2024 року № 33 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання одноразової грошової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, постраждалих від збройної агресії Російської Федерації, за зверненням до депутатів Волинської обласної ради, та Порядку використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання грошової допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, та ветеранам ОУН – УПА, жителям Волинської області, яким виповнилось 100 і більше років, сім'ям осіб, які загинули або померли внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров'я, одержаних під час участі у Революції гідності» втратив чинність Порядок використання коштів, передбачених в обласному бюджеті для надання одноразової грошової матеріальної допомоги громадянам, які опинилися в складних життєвих обставинах, за зверненнями до депутатів обласної ради, затверджений рішенням Волинської обласної ради від 16 травня 2019 року № 23/24 (зі змінами). Посилання на офіційний вебсайт: <https://nra.voladm.gov.ua/search.php>

**Сфера ризику:** Управління об'єктами державної (комунальної) власності

**Назва ризику:** Можливість керівників підприємств, установ, організацій обласної комунальної власності діяти в умовах конфлікту інтересів при спільній роботі з близькими особами.

**Опис ризику:** Можливість керівників підприємств, установ, організацій обласної комунальної власності діяти в умовах конфлікту інтересів при спільній роботі з близькими особами

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Моніторинг діяльності підприємств, установ, організацій обласної комунальної власності на предмет наявності випадків конфлікту інтересів (при спільній роботі з близькими особами, преміюванні керівництва тощо).</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Впродовж 3 місяців з дня затвердження Антикорупційної програми Волинської обласної ради на 2023-2025 роки</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Відділ з питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та землями комунальної власності (Олена Кузьменко), консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено не менше 10 заходів контролю. Про виявлені випадки порушення вимог антикорупційного законодавства повідомлено органи, уповноважені на боротьбу з корупцією.</p>	07.02.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено 4 заходи контролю щодо підприємств, установ, організацій обласної комунальної власності на предмет наявності випадків конфлікту інтересів: - засідання постійної комісії обласної ради з питань депутатської діяльності, місцевого самоврядування, захисту прав людини, законності, боротьби зі злочинністю та корупцією від 07 лютого 2024 року (за засідання розглядалось питання щодо наявності конфлікту інтересів у діяльності керівника комунального підприємства), прийнято рекомендації № 36/3 від 07.02.2024 р., - на підставі розпорядження першого заступника голови Волинської обласної ради від 08 лютого 2024 року № 47 «Про проведення службового розслідування», проведено службове розслідування з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню керівником комунального підприємства адміністративних правопорушень, пов'язаних з корупцією, відповідальність за які передбачена ч. 1 та ч. 2 ст. 172-7 КУпАП (складено акт про проведення службового розслідування № 1/2024 від 08 квітня 2024 року), - про результати проведеного службового розслідування у письмовій формі повідомлено органи, уповноважені на боротьбу з корупцією, - засідання постійної комісії обласної ради з питань депутатської діяльності, місцевого самоврядування, захисту прав людини, законності, боротьби зі злочинністю та корупцією від 22 травня 2024 року (за засідання розглядалось питання щодо наявності конфлікту інтересів у діяльності керівника комунального підприємства), прийнято рекомендації № 40/6 від 22.05.2024 р., - на підставі розпорядження голови Волинської обласної ради від 23 травня 2024 року № 222 «Про проведення службового розслідування», проведено службове розслідування з метою виявлення причин та умов, що сприяли вчиненню керівником комунального підприємства адміністративних правопорушень, пов'язаних з корупцією, відповідальність за які передбачена ч. 1 та ч. 2 ст. 172-7 КУпАП (складено акт про проведення службового розслідування № 3/2024 від 04 червня 2024 року), - про результати проведеного службового розслідування у письмовій формі повідомлено органи, уповноважені на боротьбу з корупцією, - перевірки, що проводились відділом з питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та землями комунальної власності.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Організація навчальних заходів.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Не рідше, ніж двічі на рік</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено не менше 2 навчальних заходів, участь у яких взяли не менше 100 осіб.</p>	29.03.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

29.03.2024 р. проведено навчання «Вимоги антикорупційного законодавства України щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» в рамках навчальної програми Волинського регіонального центру підвищення кваліфікації "Запобігання корупції та впровадження стандартів доброчесності на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування" (18-29.03.2024 р.) Участь у навчанні взяли 20 представників цільової групи.

**Сфера ризику:** Управління інформацією

**Назва ризику:** Можливість приховування публічної інформації (у тому числі у формі відкритих даних), оприлюднення якої чи надання її на запит є обов'язковим

**Опис ризику:** Посадова особа органу місцевого самоврядування, на яку покладється обов'язок щодо оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних, не публікує таку інформацію на офіційному вебсайті та/або на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних (Портал), чим обмежує право на отримання інформації про діяльність органу та його посадових осіб, що знижує рівень довіри до органу та може свідчити про непрозорість його роботи.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Впровадження системи регулярного моніторингу факту оприлюднення та оновлення публічної інформації</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Не рідше, ніж 1 раз в тиждень</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Заступник керуючого справами – начальник відділу з питань організаційного забезпечення діяльності ради Юрій Ройко</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Керівництвом органу впроваджено регулярну систему моніторингу факту оприлюднення та оновлення публічної інформації.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Заступник керуючого справами – начальник відділу з питань організаційного забезпечення діяльності ради щотижня (не рідше, ніж 1 раз в тиждень) здійснює моніторинг оприлюднення та оновлення публічної інформації, що перебуває у володінні Волинської обласної ради.

**Сфера ризику:** Проведення закупівель

**Назва ризику:** Нечіткість визначення предмета закупівлі та інших умов договору, що може призвести до обмеження конкуренції

**Опис ризику:** Нечітке визначення предмета закупівлі, що не дає змоги скласти правильне уявлення про споживчі характеристики товару (послуг, робіт), які є предметом закупівлі, та, як наслідок, призводить до обмеження конкуренції. Надання неповних, нечітких роз'яснень щодо предмета та умов здійснення закупівель у відповідь на запити заінтересованих осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Прийняття внутрішнього розпорядчого документу, що регулює порядок проведення закупівель, в частині запровадження механізму перевірки розробленої тендерної документації.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Впродовж 3 місяців з дня затвердження Антикорупційної програми Волинської обласної ради на 2023-2025 роки</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Відділ фінансово-господарського забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради (Олена Мельничук), головний бухгалтер обласної ради Ілона Ковальчук, консультант з публічних закупівель Ігор Антонок, консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розробка та прийняття внутрішнього розпорядчого документу, що регулює порядок проведення закупівель.</p>	16.02.2024	Частково виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проект розпорядчого документу (розпорядження голови обласної ради), що регулюватиме внутрішню політику закупівель, направлено на доопрацювання.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Запровадження механізму перевірки розробленої тендерної документації в частині дотримання вимог до предмета закупівлі, до якого повинні бути залучені не менше, ніж два структурних підрозділи замовника шляхом прийняття внутрішнього розпорядчого документу, що регулює порядок проведення закупівлі.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Впродовж 3 місяців з дня затвердження Антикорупційної програми Волинської обласної ради на 2023-2025 роки</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Запроваджено механізм перевірки розробленої тендерної документації в частині дотримання вимог до предмета закупівлі, до якого повинні бути залучені не менше, ніж два структурних підрозділи замовника шляхом прийняття внутрішнього розпорядчого документу, що регулює порядок проведення закупівлі.</p>	16.02.2024	Частково виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проект розпорядчого документу (розпорядження голови обласної ради), що регулюватиме внутрішню політику закупівель, направлено на доопрацювання.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Використання Конструктора та бібліотеки примірних специфікацій та проведення попередніх ринкових консультацій при плануванні закупівель.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щоразу при проведенні закупівель</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з публічних закупівель Ігор Антонок</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Використано Конструктор та бібліотеку примірних специфікацій та проведено попередні ринкові консультації при плануванні 100% закупівель. Отримано рекомендації та інформацію від суб'єктів господарювання.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Щоразу при плануванні та проведенні закупівель використовуються ресурси: <https://prozorro.org/> <https://infobox.prozorro.org/> Prozorro Market Проводяться попередні ринкові консультації при плануванні закупівель. Застосовуються затверджені типові форми договорів про закупівлі.

**Сфера ризику:** Управління об'єктами державної (комунальної) власності

**Назва ризику:** Можливість встановлення дискримінаційних умов тендерної документації та обмеження конкуренції

**Опис ризику:** Можливість встановлення посадовою особою замовника дискримінаційних умов тендерної документації, орієнтованої на задалегідь визначеного учасника, що може звужувати коло потенційних учасників та/або унеможлилювати перемогу постачальників, які можуть запропонувати роботу/товар/послугу кращої якості за нижчу ціну.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Розроблення внутрішньої політики закупівель. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Впродовж 3 місяців з дня затвердження Антикорупційної програми Волинської обласної ради на 2023-2025 роки <b>Відповідальні виконавці</b> Відділ фінансово-господарського забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради (Олена Мельничук), головний бухгалтер обласної ради Ілона Ковальчук, консультант з публічних закупівель Ігор Антонок <b>Індикатор виконання</b> Розроблено внутрішню політику закупівель.	16.02.2024	Частково виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проект розпорядчого документу (розпорядження голови обласної ради), що регулюватиме внутрішню політику закупівель, направлено на доопрацювання.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<b>Найменування заходу:</b> Проведення аналізу ринку та вивчення, наскільки заявлені в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Впродовж 3 місяців з дня затвердження Антикорупційної програми Волинської обласної ради на 2023-2025 роки <b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус <b>Індикатор виконання</b> Проведено аналізу ринку та вивчено, наскільки заявлені в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними.	16.01.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

При підготовці плану закупівель Волинської обласної ради (16.01.2024 р.) проведено аналіз ринку та вивчення, наскільки заявлені в тендерній документації характеристики товару, роботи чи послуги є специфічними чи спеціальними.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<b>Найменування заходу:</b> Аналіз практики Антимонопольного комітету України з метою встановлення, які вимоги визнавалися дискримінаційними. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Впродовж 3 місяців з дня затвердження Антикорупційної програми Волинської обласної ради на 2023-2025 роки <b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з публічних закупівель Ігор Антонок <b>Індикатор виконання</b> Враховано практику Антимонопольного комітету України стосовно 100% інших тендерів з метою встановлення, які вимоги вже визнавалися дискримінаційними.	16.02.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено аналіз практики Антимонопольного комітету України та встановлено, які вимоги визнавалися дискримінаційними. Враховано практику Антимонопольного комітету України стосовно 100% інших тендерів.

**Сфера ризику:** Управління об'єктами державної (комунальної) власності

**Назва ризику:** Можливість поділу предмета закупівлі для укладення прямого договору або застосування спрощеної закупівлі

**Опис ризику:** Можливість посадових осіб замовника дробити предмет закупівлі з зазначенням сукупності таких технічних або інших сложивчих характеристик товару, які дають змогу замінити одну конкурентну процедуру закупівлі на більшу кількість неконкурентних процедур закупівель (прямі договори) або застосування спрощених закупівель.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Здійснення аналізу Річного плану на предмет наявності ознак поділу закупівлі одного виду послуг або товарів на декілька окремих закупівель та формування звіту за результатом такого аналізу. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше	16.01.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	<p>Впродовж 3 місяців з дня затвердження Антикорупційної програми Волинської обласної ради на 2023-2025 роки</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Відділ фінансово-господарського забезпечення діяльності ради виконавчого апарату обласної ради (Олена Мельничук), головний бухгалтер обласної ради Ілона Ковальчук, консультант з публічних закупівель Ігор Антоноук</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Здійснено аналіз Річного плану на предмет наявності ознак поділу закупівлі одного виду послуг або товарів на декілька окремих закупівель та сформовано звіт за результатом аналізу.</p>		

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснено аналіз Річного плану закупівель Волинської обласної ради від 16.01.2024 р. та змін до нього на предмет наявності ознак поділу закупівлі одного виду послуг або товарів на декілька окремих закупівель. Ознак поділу закупівлі одного виду послуг або товарів на декілька окремих закупівель не виявлено.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Використання аналітичних модулів для аналізу закупівель (bi.prozorro.org, clarity-project.info, acm-ua.org).</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щоразу при проведенні закупівель</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з публічних закупівель Ігор Антоноук</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Використання аналітичних модулів для аналізу закупівель (bi.prozorro.org, clarity-project.info, acm-ua.org).</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Щоразу при проведенні закупівель використовувався аналітичний модуль для аналізу закупівель bi.prozorro.org.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення попередніх ринкових консультацій при плануванні 100% закупівель та організації їх проведення для аналізу ринку. Отримання відповідних рекомендацій.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щоразу при проведенні закупівель</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з публічних закупівель Ігор Антоноук</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведені попередні ринкові консультації при плануванні 100% закупівель та організації їх проведення для аналізу ринку. Отримано відповідні рекомендації.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведено попередні ринкові консультації при плануванні та проведенні 100% закупівель.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Перевірка та візування уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції 100 % проєктів договорів закупівель</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щоразу при проведенні закупівель</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> 100 % проєктів договорів перевірено та завізовано уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Консультантом з питань запобігання та виявлення корупції здійснено попередню перевірку та візування 100 % проєктів договорів закупівель.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Ймовірність неподання або несвочасного подання суб'єктом декларування декларації особи, уповноваженої на виконання функцій місцевого самоврядування

**Опис ризику:** Депутати рад, посадові особи обласної ради та її виконавчого апарату, суб'єкти декларування підприємств, установ та закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають в управлінні обласної ради, можуть умисно не подати декларацію з метою приховування інформації про свої статки. Суб'єкти декларування через незнання встановлених ЗУ "Про запобігання корупції" строків подання декларації можуть подати її несвочасно.



№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення навчальних заходів (семінари).</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Не рідше, ніж двічі у рік.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено не менше 2 навчальних заходів, участь у яких взяли не менше 100 осіб.</p>	26.03.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

26.03.2024 р. у прес-центрі Волинської обласної ради проведено навчання на тему: «Фінансовий контроль як інструмент антикорупційної політики. Електронне декларування». Взяли участь 47 осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Направлення листів-повідомлень про вимоги антикорупційного законодавства щодо фінансового контролю, строки подання електронних декларацій, відповідальність за порушення вимог фінансового контролю.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Не рідше, ніж двічі на рік</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Направлено не менше 2 листів-повідомлень суб'єктам декларування.</p>	23.01.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Направлено 2 листи-повідомлення про вимоги антикорупційного законодавства щодо фінансового контролю, строки подання електронних декларацій, відповідальність за порушення вимог фінансового контролю від 09.01.2024 р. :№ 25/45/2-24, від 23.01.2024 р. №79/49/2-24. Здійснено перевірку фактів своєчасності подання декларацій. Упродовж звітного періоду було виявлено 22 випадки неподання або несвочасного подання декларацій. Було направлено 22 повідомлення до НАЗК (100% випадків виявлених фактів неподання або несвочасного подання декларацій).

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Можливість внесення завідомо недостовірних відомостей у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій місцевого самоврядування

**Опис ризику:** Можливість внесення суб'єктом декларування завідомо недостовірних відомостей у декларації особи, уповноваженої на виконання функцій місцевого самоврядування

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення навчальних заходів (семінари).</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Не рідше, ніж двічі у рік.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено не менше 2 навчальних заходів, участь у яких взяли не менше 100 осіб. Направлено не менше 2 листів-повідомлень суб'єктам декларування. Забезпечено оперативне доведення до суб'єктів декларування інформації щодо змін законодавства в частині декларування, роз'яснень НАЗК, наявності інструментів та сервісів з питань електронного декларування (шляхом розміщення інформації на офіційному вебсайті обласної ради, направлення листів суб'єктам декларування, надання усних та письмових консультацій)</p>	26.03.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

26.03.2024 р. у прес-центрі Волинської обласної ради проведено навчання на тему: «Фінансовий контроль як інструмент антикорупційної політики. Електронне декларування». Взяли участь 47 осіб. Направлено 2 листи-повідомлення суб'єктам декларування від 09.01.2024 р. :№ 25/45/2-24, від 23.01.2024 р. №79/49/2-24. На офіційному вебсайті обласної ради розміщено актуальні нормативно-правові акти, роз'яснення НАЗК з питань декларування. Надано 39 письмових та усних консультацій (з записами в Журналі обліку консультацій).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Направлення листів-повідомлень про вимоги антикорупційного законодавства щодо фінансового контролю, строки подання електронних декларацій, відповідальність за порушення вимог фінансового контролю.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Не рідше, ніж двічі на рік</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Забезпечено системне інформування суб'єктів декларування про відповідальність за недостовірне декларування</p>	23.01.2024	Виконано



## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Направлено 2 листи-повідомлення про вимоги антикорупційного законодавства щодо фінансового контролю, строки подання електронних декларацій, відповідальність за порушення вимог фінансового контролю від 09.01.2024 р. :№ 25/45/2-24, від 23.01.2024 р. №79/49/2-24.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Можливість неповідомлення посадовими особами або депутатами обласної ради про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень

**Опис ризику:** У зв'язку з низьким рівнем культури викривання корупції існує ймовірність неповідомлення посадовими особами або депутатами ОМС про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, що може призводити до порушень антикорупційного законодавства та реалізації корупційних схем.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розроблення механізмів заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Впродовж 3 місяців з дня затвердження Антикорупційної програми Волинської обласної ради на 2023-2025 роки</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено та впроваджено систему заохочень для працівників ради, які повідомляють про корупцію.</p>	16.02.2024	Частково виконано

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснюється розробка механізмів заохочення та формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції». Проект розпорядчого документу направлено на доопрацювання.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Налагодження системної роботи щодо формування позитивного ставлення працівників органу місцевого самоврядування, депутатів обласної ради та членів громади до повідомлень про корупцію</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Впродовж 3 місяців з дня затвердження Антикорупційної програми Волинської обласної ради на 2023-2025 роки</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблено та впроваджено систему морального та матеріального заохочення для викривачів</p>	16.02.2024	Частково виконано

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Здійснюється робота щодо налагодження системної роботи щодо формування позитивного ставлення працівників органу місцевого самоврядування, депутатів обласної ради та членів громади до повідомлень про корупцію. Проект розпорядчого документу направлено на доопрацювання.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення навчальних заходів</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Не рідше, ніж двічі у рік</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено не менше 2 навчальних заходів на рік з метою формування позитивного ставлення працівників обласної ради, депутатів обласної ради та членів громади до повідомлень про корупцію. Опубліковано не менше 10 публікацій на офіційному вебсайті Волинської обласної ради, на сторінках Волинської обласної ради в соціальних мережах з метою з метою формування позитивного ставлення працівників обласної ради, депутатів обласної ради та членів громади до повідомлень про корупцію.</p>	30.06.2024	Виконано

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Упродовж звітного періоду проведено 2 навчальні заходи. 26.03.2024 р. у прес-центрі Волинської обласної ради проведено навчання на тему: «Фінансовий контроль як інструмент антикорупційної політики. Електронне декларування». Взяли участь 47 осіб. Волинським регіональним центром підвищення кваліфікації проведено навчання "Запобігання корупції та впровадження стандартів доброчесності на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування" (18-29.03.2024 р.) Участь у навчанні взяли 20 представників цільової групи (посадові особи місцевого самоврядування, депутати обласної ради, посадові особи підприємств, установ та закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області). Опубліковано 18 публікацій антикорупційного спрямування на офіційному вебсайті Волинської обласної ради <https://new.volynrada.gov.ua/bilshe/zapobigannya-korupcziyi/>, на сторінці Волинської обласної ради в мережі "Фейсбук".

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Ймовірність зайняття посадовими особами обласної ради та її виконавчого апарату іншою оплачуваною або підприємницькою діяльністю

**Опис ризику:** Незважаючи на заборону посадовим особам місцевого самоврядування займатися іншою оплачуваною (крім викладацької, наукової і творчої діяльності, медичної практики, інструкторської та суддівської практики із спорту) або підприємницькою діяльністю, встановлену ч. 1 ст. 25 Закону України "Про запобігання корупції", зазначені особи можуть займатися діяльністю, не пов'язаною з виконанням ними функцій місцевого самоврядування за основною посадою, яка оплачується чи може бути оплачена.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення навчальних заходів (семінарів) для посадових осіб ОМС з питань суміщення та сумісництва з іншими видами діяльності</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Не рідше, ніж двічі у рік.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведення не менше 2 семінарів на рік для посадових осіб ОМС з питань суміщення та сумісництва з іншими видами діяльності</p>	29.03.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Волинським регіональним центром підвищення кваліфікації проведено навчання "Запобігання корупції та впровадження стандартів доброчесності на державній службі та службі в органах місцевого самоврядування" (18-29.03.2024 р.) Участь у навчанні взяли 20 осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Впровадження системи попередження посадових осіб про відповідальність за порушення обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, в тому числі щодо новоприйнятих працівників</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Не рідше, ніж двічі у рік. Для новоприйнятих працівників - у 10-денний термін з дня прийняття на посаду.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Впроваджено систему попередження посадових осіб про відповідальність за порушення обмежень щодо сумісництва та суміщення з іншими видами діяльності, в тому числі щодо новоприйнятих працівників (Попередження здійснюються не рідше, ніж двічі у рік, а для новоприйнятих працівників - у 10-денний термін з дня прийняття на посаду).</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Упродовж звітного періоду попередження здійснювалось 2 рази: 26.03.2024 р., 29.03.2024 р. (в рамках навчань з питань запобігання корупції). Крім того, для новоприйнятого у 2024 році працівника - 20.05.2024 р. (у 10-денний термін з дня видачі розпорядження голови обласної ради про прийняття на роботу працівника - №36-рос від 16.05.2024 р.).

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Можливість порушення встановлених законом обмежень щодо одержання подарунків

**Опис ризику:** Згідно з ч. 1 ст. 23 ЗУ "Про запобігання корупції" посадовими особами ОМС забороняється безпосередньо або через інших осіб вимагати, просити, одержувати подарунки для себе чи близьких їм осіб від юридичних або фізичних осіб. Всупереч встановленим обмеженням посадові особи, маючи на меті задоволення майнового інтересу, можуть вимагати, просити, або одержувати подарунки за прийняття певних рішень або вчинення дій щодо дарувальника, пов'язаних із виконанням функцій їхнього органу.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розроблення інформаційних матеріалів з питань встановлених законом обмежень щодо одержання подарунків</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Впродовж 1 місяця з дня затвердження Антикорупційної програми Волинської обласної ради на 2023-2025 роки</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Розроблення інформаційних матеріалів з питань встановлених законом обмежень щодо одержання подарунків, ознайомлення з ними працівників обласної ради та її виконавчого апарату.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Розроблено інформаційні матеріали з питань встановлених законом обмежень щодо одержання подарунків, ознайомлення з ними працівників обласної ради та її виконавчого апарату (розміщено на офіційному вебсайті обласної ради <https://new.volynrada.gov.ua/bilshe/zapobigannya-korupcziji/>).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення навчальних заходів (семінари).</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Не рідше, ніж двічі у рік. Для новоприйнятих працівників - у 10-денний термін з дня прийняття на посаду.</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Проведено не менше 2 навчальних заходів, участь у яких взяли не менше 100 осіб. Усі новоприйняті працівники пройшли навчання не пізніше 10-денного терміну з дня прийняття на посаду.</p>	26.03.2024	Виконано

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Проведення 2 навчальних заходів - семінарів 26.03.2024 р. та 29.03.2024 р. У семінарах взяли участь 67 осіб. Для новоприйнятого у 2024 році працівника проводилось індивідуальне навчання 20.05.2024 р. (у 10-денний термін з дня видачі розпорядження голови обласної ради про прийняття на роботу працівника - №36-рос від 16.05.2024 р.).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<b>Найменування заходу:</b> Розроблення та впровадження системи внутрішнього контролю щодо отримання посадовими особами ОМС подарунків в порушення встановлених законом обмежень. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Впродовж 3 місяців з дня затвердження Антикорупційної програми Волинської обласної ради на 2023-2025 роки <b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус <b>Індикатор виконання</b> Розроблено та впроваджено систему внутрішнього контролю щодо отримання посадовими особами ОМС подарунків в порушення встановлених законом обмежень.	16.02.2024	Частково виконано

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З урахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 16 листопада 2011 року №1195 "Про затвердження Порядку передачі дарунків, одержаних як подарунки державі, Автономній Республіці Крим, територіальній громаді, державним або комунальним установам чи організаціям" (зі змінами) здійснюється доопрацювання внутрішнього розпорядчого документа (проекту розпорядження голови обласної ради), що передбачає впровадження системи внутрішнього контролю щодо отримання посадовими особами ОМС подарунків в порушення встановлених законом обмежень.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
4	<b>Найменування заходу:</b> Розроблення Кодексу етики посадових осіб ради <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Впродовж 3 місяців з дня затвердження Антикорупційної програми Волинської обласної ради на 2023-2025 роки <b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус <b>Індикатор виконання</b> Розроблено та затверджено Кодекс етики посадових осіб ради, до якого включені положення щодо встановлених законом обмежень при одержання подарунків	16.02.2024	Частково виконано

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Кодекс етики посадових осіб ради - у стадії розробки. До кодексу, серед іншого, будуть включені положення щодо встановлених законом обмежень при одержання подарунків

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Ймовірність прийняття рішень депутатами, посадовими особами ОМС в умовах реального конфлікту інтересів.

**Опис ризику:** Депутати, а також посадові особи місцевого самоврядування під час здійснення службових/представницьких повноважень можуть приймати ті чи інші рішення з метою задоволення свого приватного інтересу чи інтересу близьких їм осіб. Також депутати рад під час голосування можуть на власний розсуд, враховувати/не враховувати зауваження юридичного відділу до проекту рішення, без належного обґрунтування та, як наслідок, можуть прийняти рішення ради всупереч інтересам громади.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<b>Найменування заходу:</b> Проведення семінарів, "круглих столів" за участі депутатів. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Не рідше, ніж двічі у рік. <b>Відповідальні виконавці</b> Консультант з питань запобігання та виявлення корупції Ірина Прус <b>Індикатор виконання</b> Проведення щороку не менше 2 семінарів, "круглих столів" за участі депутатів.	26.03.2024	Виконано

## Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Упродовж звітного періоду проведено 1 семінар, до участі в якому запрошувались депутати обласної ради: "Фінансовий контроль як інструмент антикорупційної політики. Електронне декларування", що відбувся 26.03.2024 р. Також проведення семінару антикорупційного спрямування за участю депутатів обласної ради заплановано на листопад-грудень 2024 року.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<b>Найменування заходу:</b> Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи з депутатами (шляхом особистих зустрічей, розміщення інформації на офіційному вебсайті обласної ради). <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Не рідше, ніж щоквартально <b>Відповідальні виконавці</b> Відділ з питань організаційного забезпечення діяльності ради (Юрій Ройко) <b>Індикатор виконання</b>	30.06.2024	Виконано

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
	Проведена інформаційно-роз'яснювальна робота з депутатами, посадовими особами ОМС (шляхом проведення особистих зустрічей, розміщення не менше 4 публікацій на офіційному вебсайті обласної ради).		

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

З депутатами обласної ради проводиться інформаційно-роз'яснювальна робота: - шляхом особистих зустрічей (в тому числі консультації з записами в журналі обліку консультацій), у звітному періоді проведено 4 зустрічі з депутатами, - направлення листів, - розміщення інформації на офіційному вебсайті обласної ради new.volynrada.gov.ua та на сторінці обласної ради у мережі "Фейсбук" (упродовж звітнього періоду - 18 публікацій).

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Налагодження ефективної взаємодії з активною громадськістю з питання попередження та виявлення конфлікту інтересів у громаді шляхом оперативного оприлюднення інформації про пленарні засідання обласної ради, засідання постійних комісій, соціально значимі питання, що розглядаються радою або постійними комісіями.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше При проведенні пленарних засідань обласної ради, засідань постійних комісій</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Відділ з питань організаційного забезпечення діяльності ради (Юрій Ройко), відділ забезпечення діяльності керівництва ради виконавчого апарату обласної ради (Олена Козюпа), відділ комп'ютерних систем та програмного забезпечення виконавчого апарату обласної ради (Андрій Цимбалюк)</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Налагоджена ефективна взаємодія з активною громадськістю з питання попередження та виявлення конфлікту інтересів у громаді шляхом оперативного оприлюднення інформації про пленарні засідання обласної ради, засідання постійних комісій, соціально значимі питання, що розглядаються радою або постійними комісіями</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація про пленарні засідання обласної ради, засідання постійних комісій, соціально значимі питання, що розглядаються радою або постійними комісіями оприлюднюється на офіційному вебсайті обласної ради new.volynrada.gov.ua та на сторінці у мережі "Фейсбук", з урахуванням особливостей режиму воєнного стану.

**Сфера ризику:** Управління у сферах соціально-економічного, адміністративно-політичного розвитку

**Назва ризику:** Вплив на депутатів ради з метою прийняття рішення ради

**Опис ризику:** Вплив на депутатів ради з метою прийняття завідомо неправомірних рішень і таких, що відповідають певному приватному інтересу

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Оприлюднення інформації про пленарне засідання ради, засідання постійних комісій на офіційному вебсайті обласної ради та на сторінці Волинської обласної ради в соціальних мережах, отримання та аналіз пропозицій від громадськості щодо проєктів рішень.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше При проведенні пленарних засідань обласної ради та засідань постійних комісій</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Відділ з питань організаційного забезпечення діяльності ради (Юрій Ройко), відділ забезпечення діяльності керівництва ради виконавчого апарату обласної ради (Олена Козюпа), відділ комп'ютерних систем та програмного забезпечення виконавчого апарату обласної ради (Андрій Цимбалюк)</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Поінформованість громадськості. Отримання та аналіз пропозицій від громадськості щодо проєктів рішень.</p>	30.06.2024	Виконано

### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформація про пленарні засідання обласної ради, засідання постійних комісій, соціально значимі питання, що розглядаються радою або постійними комісіями оприлюднюється на офіційному вебсайті обласної ради new.volynrada.gov.ua та на сторінці обласної ради у мережі "Фейсбук", з урахуванням особливостей режиму воєнного стану.

### Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення для посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради, посадових осіб підприємств, установ та закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають у управлінні обласної ради, навчання на тему: «Фінансовий контроль як інструмент антикорупційної політики. Електронне декларування»</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> семінар</p>	26.03.2024	Виконано	47

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
	<b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щороку в лютому-березні			
2	<b>Найменування заходу:</b> Проведення для посадових осіб місцевого самоврядування тренінгу на тему «Заповнення електронних декларацій» <b>Форма навчального заходу:</b> тренінг <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щороку в березні	26.03.2024	Виконано	47
3	<b>Найменування заходу:</b> Проведення для посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради, посадових осіб підприємств, установ та закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають в управлінні обласної ради, навчання на тему: «Вимоги антикорупційного законодавства України щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щороку в травні та в жовтні	29.03.2024	Виконано	20
4	<b>Найменування заходу:</b> Проведення для посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради, посадових осіб підприємств, установ та закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають в управлінні обласної ради, навчання на базі Волинського регіонального центру підвищення кваліфікації за спеціальною короткостроковою програмою «Запобігання корупції та забезпечення доброчесності» <b>Форма навчального заходу:</b> семінар <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щороку в листопаді-грудні	31.12.2024	Строк виконання заходу не настав	30
5	<b>Найменування заходу:</b> Інформування посадових осіб місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутатів обласної ради, суб'єктів декларування підприємств, установ та закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають в управлінні обласної ради, про вимоги чинного антикорупційного законодавства щодо фінансового контролю <b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щороку в грудні	30.06.2024	Виконано	220
6	<b>Найменування заходу:</b> Проведення індивідуального навчання для вперше прийнятих на службу у виконавчий апарат обласної ради щодо основних положень антикорупційного законодавства України, Антикорупційної програми Волинської обласної ради, правил етичного поведінки <b>Форма навчального заходу:</b> лекція <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом 10 робочих днів після призначення (обрання)	20.05.2024	Виконано	1
7	<b>Найменування заходу:</b> Розгляд на апаратних нарадах у виконавчому апараті обласної ради питання щодо запобігання і протидії корупції <b>Форма навчального заходу:</b> лекція <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щоквартально	30.06.2024	Виконано	52
8	<b>Найменування заходу:</b> Повідомлення про зміни в антикорупційному законодавстві на апаратних нарадах, загальних зборах трудового колективу <b>Форма навчального заходу:</b> лекція <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше При проведенні нарад, зборів	30.06.2024	Виконано	52
9	<b>Найменування заходу:</b> Надання консультацій з питань основних положень та вимог антикорупційного законодавства України посадовим особам місцевого самоврядування виконавчого апарату обласної ради, депутатам обласної ради, посадовим особам підприємств, установ та закладів, що є об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області та перебувають в управлінні обласної ради <b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Постійно	30.06.2024	Виконано	39